

Em memória de

Irmã M. CRISTINA SANTACROCE

24 de janeiro de 1920 - 26 de junho de 2023

Irmã Maria Cristina nasceu em Pratola Peligna, província de L'Aquila, no dia 24 de janeiro de 1920, filha de Giuseppe Santacroce e Pizzoferrato Maria, tinha um irmão e uma irmã.

A presença de uma comunidade de Padres Maristas no Santuário de Nossa Senhora da Libera em Pratola Peligna (AQ) conscientizou a população local sobre o espírito da Sociedade de Maria.

Neste ambiente fecundo onde se respirava a vida de Maria, ajudada pelos Padres Maristas, Ir. Maria Cristina respondeu ao chamado do Senhor escolhendo a Congregação de Maria. Deixará a família, da qual tinha muito carinho, para iniciar a formação na França, em Saint Prix, onde fez a primeira profissão em 18.12.1939 com o nome de Ir. Valéria.

Após os anos de formação, Ir. Maria Cristina viveu nas comunidades da França até 1950, ano em que foi fundada a primeira Comunidade de Irmãs Maristas da Itália, em Castiglion Fiorentino (Florença).

Fez parte desta primeira comunidade de Irmãs enviadas à Itália, juntamente com Ir. Maria Celina, Ir. Maria Letizia e Ir. Bernardette superiora (francesa).

Não faltaram ocasiões em que Ir. Maria Cristina nos contou os acontecimentos vividos durante a viagem de Paris a Castiglion Fiorentino para a nova missão na Itália. Ficamos encantadas em ouvi-la, porque ela tinha a capacidade de relembrar os episódios de sua longa vida.

Irmã Maria Cristina tinha um talento especial para preparar e cantar nas cerimônias litúrgicas, por isso também para a celebração dos seus 103 anos escolheu e preparou toda a liturgia e cantos para a missa.

Cuidou com carinho do jardim para que fosse sempre florido e acolhedor.

Sempre seguiu o carisma de Jeanne-Marie Chavoin, nas diferentes comunidades onde viveu, de maneira especial visitando famílias onde criou amizades e iniciou grupos de Leigos Maristas.

Irmã Maria Cristina foi uma mulher de muita fé, nos últimos anos de sua vida passou grande parte de seus dias em oração, levando ao Senhor todos os acontecimentos dolorosos e tristes do mundo que conheceu através das comunicações sociais e para todos as pessoas que precisavam.

A seu pedido, seu funeral foi celebrado no dia 30 de junho de 2023, às 10h, na Capela da Comunidade das Irmãs Maristas de Treviso, com a participação de alguns familiares e amigos do bairro. Após a cerimônia, o corpo foi sepultado no cemitério de Ponzano Veneto (TV), onde repousaram as Irmãs Maristas italianas que a precederam.

Agradecemos a Ir. Maria Cristina por sua vida vivida no abandono à vontade de Deus, sua memória estará sempre presente em nossos corações.

Descanse em paz.

